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Materiál na 29. zasadnutie Mestského zastupiteľstva vo Svidníku 

  

Informatívna správa o prípravách Dní Svidníka 

 
 

 

 

  

Predkladá: Návrh na uznesenie: 

Mgr. Viera Dercová, vedúca OŠKŠaM vo vnútri materiálu 

  

Spracovali:  

Mgr. Viera Dercová, vedúca OŠKŠaM  

Ing. Marta Jacková, vedúca OSZPČaO  

  

Stanovisko MsR zo dňa 16. júna 2017: 

 

Stanovisko Komisie pre VKŠaM zo dňa 8. júna 2017: 

 

 Komisia pre VKŠaM tento materiál odporúča prerokovať a zobrať na vedomie. 

  

Stanovisko Komisie PČaO zo dňa 6. júna 2017:   

 

        Komisia PČaO tento materiál odporúča prerokovať a zobrať na vedomie. 

 

 

Stanovisko Komisie na ochranu verejného poriadku zo dňa 8. júna 2017: 
 

Komisia na ochranu verejného poriadku tento materiál odporúča prerokovať a zobrať na 

vedomie. 

 

 

Svidník, 16. jún 2017 



NÁVRH NA UZNESENIE 

 

Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle §11 Zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov  

 

berie na vedomie 

 

Informatívnu správu o prípravách Dní Svidníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

 

1. Zhodnotenie doterajšieho stavu. 

 

         V dňoch 30. júna a 1. júla 2017 sa v našom meste budú konať Dni Svidníka. Tento rok je 

to už 13. ročník. Odbor sociálny, zdravotný, podnikateľskej činnosti a obchodu (ďalej len 

„OSZPČaO“) zabezpečuje stánkový predaj nepotravinového sortimentu. Celkove pripravujú  

takmer 400 bežných metrov predajnej plochy pre nepotravinový sortiment. Časť predajnej 

plochy je prenajatá cateringovej spoločnosti za nepeňažné plnenie, ktorá zabezpečí stánky 

s potravinovým sortimentom. Súčasťou Dni Svidníka bude už tradične aj ulička remesiel, 

autosalón a zábavné atrakcie. V rámci technickej časti prípravy v súčasnej dobe OSZPČaO 

zabezpečuje zmenu dopravného značenia, odberné miesta vody a el. energie, prípravu 

predajných plôch a ďalšie úlohy potrebné k bezproblémovému priebehu trhov. K dnešnému 

dňu je zabezpečená účasť okolo 60 predajcov nepotravinového sortimentu s prevahou 

sortimentu textilu, hračiek  a účasť 10 remeselníkov do uličky remesiel.  

Odbor školstva, kultúry, športu a mládeže sprievodné akcie rozložil v týždni pred dňami 

Svidníka, takisto doplnil ponuku kultúrnych podujatí realizovaných v spolupráci s inými 

organizáciami a zvýšil počet premietaní v kine Dukla v priebehu týždňa. V pondelok 26. júna 

na pešej zóne v spolupráci s Podduklianskou knižnicou sa uskutoční „Leto s knihou“, 

v popoludňajších hodinách máme pripravené divadelné predstavenie „Hľadá sa nový manžel“. 

V utorok príde za našimi najmenšími bábkové divadlo z Chrudimi. V stredu v spolupráci so 

Slovenským červeným krížom vo Svidníku v Nemocnici arm. generála L. Svobodu bude 

možnosť podporiť primátorskú kvapku krvi tým najvzácnejším - darovaním krvi, ale aj 

navštíviť Festival kultúrnych činností prijímateľov zariadení sociálnych služieb na amfiteátri 

organizovaný v spolupráci s Senior dom Svidník, či popoludní vyhrať Primátor footbal cup na 

ihrisku pri ZŠ Komenského, alebo si pozrieť to najlepšie v „Tanečných inšpiráciách“ TK 

SVITAN v Dome kultúry. Vo štvrtok otvoríme výstavu svidníckych maliarov v Dome kultúry. 

V piatok a v sobotu to bude tradičný bohatý kultúrny program pod taktovkou moderátora 

Michala Iľkanina, v ktorom tohto roku vystúpia: TK SVITAN, TK Márie Sopkovej, ZUŠ 

Svidník, CVČ Svidník, Základná škola 8. mája vo Svidníku, Tanečný súbor pri Detskom 

domove Svidník, Folklórny súbor z Macedónska, Muzikanci Raslavicke, Edo Klena & Klenoty, 

Atmosferik Band, KOMAJOTA, Ľudová rozprávačka Araňa, Bravo, ZOČI VOČI, Celeste 

Buckingham s King Shaolin, Piňazi De?, ale aj odovzdanie Ceny mesta Ing. Michalovi 

Bartkovi. 1. júla bude voľný vstup do kúpaliska Vodný svet pre deti do 15 rokov s trvalým 

pobytom vo Svidníku v doprovode platiaceho rodiča a počas Dní Svidníka v piatok aj v sobotu 

bude v našom meste zdarma vstup do všetkých expozícií múzeí v meste Svidník, začo patrí 

naše poďakovanie vedeniu VHÚ Bratislava, SNM MUK Svidník a Aquaruthenie Svidník.  

 

2. Rozbor príčin nedostatkov. 

 

Zostavovanie účinkujúcich v hlavnom programe počas Dni Svidníka riešime už od decembra 

minulého roku oslovovaním umelcov a kapiel ohľadom cenových ponúk, z ktorých skladáme 

kultúrny program. 

 

3. Odôvodnenie navrhovaných opatrení a ich ekonomický dôsledok. 

 

Rozpočet na Dní Svidníka v Programe 9 Kultúra a šport je stanovený na 10 000,00 EUR. 

 

 


